

दुष्कर्म के आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग, कलेक्ट्रेट पर विरोध प्रदर्शन

अजमेर, (कांस)। राजस्थान के ब्यावर जिले के बिजयनगर में एक विशेष समुदाय के युवकों द्वारा स्कूली छात्राओं के साथ यौन शोषण तथा धर्मांतरण का प्रयास के विरोध में आरोपियों के खिलाफ कठोर कार्रवाई की मांग को लेकर बड़ी संख्या में एबीवीपी अजमेर महानगर के कार्यकर्ताओं द्वारा विशाल धरना प्रदर्शन कर कलेक्ट्रेट को महानगर मंत्री राजेंद्र कालश व चंचल तेजावत के नेतृत्व में ज्ञापन सौंपा। विरोध प्रदर्शन के दौरान एबीवीपी की छात्राएं कलेक्ट्रेट परिसर में घुसने का प्रयास किया, इस दौरान पुलिस व छात्राओं के बीच धक्का-मुक्की हो गई।

बिजयनगर में स्कूल छात्राओं से दुष्कर्म के मामले में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के नेतृत्व के विरोध में गुरुवार कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया। छात्राओं ने प्रदर्शन कर अतिरिक्त जिला कलेक्ट्रेट को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नाम ज्ञापन दिया। एबीवीपी के महानगर मंत्री राजेंद्र कास्य ने बताया अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद 1949 से विद्यार्थी एवं समाज के मध्य



ब्यावर जिले के बिजयनगर में छात्राओं से दुष्कर्म करने के आरोपियों पर कठोर कार्रवाई की मांग को लेकर लोगों ने विरोध प्रदर्शन किया।

में कार्यरत संगठन है। इसके तहत अजमेर जिले के बिजयनगर में जिहादियों की ओर से नाबालिग स्कूल छात्राओं के शोषण के अत्यंत दुखद घटना पर रोष प्रकट करती है।

यह अत्यंत शर्मनाक है कि नाबालिग बालिकाओं को ब्लैकमेल कर उनके साथ यौन शोषण हुआ और उन्हें जबरन धर्मांतरित करने का प्रयास हुआ।

इस मामले में आरोपियों पर कठोर कार्रवाई हो। एबीवीपी इस दुखद घटना में सम्मिलित सभी आरोपियों पर शीघ्र कठोर कार्रवाई सुनिश्चित करने की मांग करती है। नाबालिग बालिकाओं का जीवन बर्बाद करने के ऐसे प्रयासों की पुनरावृत्ति न हो, इसलिए प्रशासन के साथ समाज को भी सजग रहना होगा। इस मौके पर प्रदेश छात्रा सहप्रमुख

चंचल तेजावत, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य खुशाल प्रजापति, महानगर सहमंत्री अमृत चौधरी, कृष्णा ठाकुर, लक्ष्यरंजन सैनी, अदिति गाबा, इकाई अध्यक्ष रघु प्रताप सिंह पिपरोली, विनीत धानका, कुमकुम सेन, रोहित रावत, इकाई सचिव जयश्री महावर, जसवंत पाँवर, पुष्पेंद्र सिंह, सुखपाल गुर्जर, पौष्य शर्मा, मोहित गहलोत, सागर

रावत, कालू योगी आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

एडीजे ने किया प्रसंज्ञान-बिजयनगर के ब्लैकमेल प्रकरण में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव महेंद्र कुमार ढाबी अपर जिला न्यायाधीश के द्वारा प्रकरण की संवेदनशीलता को देखते हुए प्रसंज्ञान लिया गया, जिसके क्रम में प्राधिकरण द्वारा बाल कल्याण समिति को निर्देशित कर महिला बाल मित्र एवं उसके सहयोग के लिए पुरुष बाल मित्र को नियुक्त करवाया गया। उक्त क्रम में प्राधिकरण के निर्देश पर बाल मित्रों ने पीड़ित परिवार से संपर्क कर उनको विधिक सहायता प्रदान की एवं पीड़ित प्रतिक योजना की जानकारी देते हुए प्रक्रिया से अवगत करवाया प्राधिकरण सचिव ने पुलिस अधीक्षक अजमेर सहित पुलिस अधीक्षक ब्यावर व संबंधित थानाधिकारी को विधिक सहायता प्रदान करने हेतु व आवश्यक सहयोग प्रदान करने हेतु निर्देशित किया प्राधिकरण सचिव द्वारा अध्यक्ष तालुका विधिक सेवा समिति को भी महिला पेरालीगल बालेंटियर नियुक्त करने हेतु निर्देशित किया।

पहली बार अभ्यर्थियों का बायोमेट्रिक से होगा वेरिफिकेशन

बीकानेर। रीट पात्रता परीक्षा 27-28 फरवरी को आयोजित की जाएगी। परीक्षा में पहली बार परीक्षार्थियों की पहचान करने एवं फर्जी अभ्यर्थियों को पहचान करने के लिए हैड-हेल्ड मेटल डिटेक्टर एवं बायोमेट्रिक तथा फेस रेकग्निशन जैसी आधुनिक तकनीकों का उपयोग किया जाएगा। साथ ही संदिग्ध व्यक्तियों की गतिविधियों पर विशेष निगरानी रखी जाएगी। रीट परीक्षा को लेकर मुख्य सचिव सुधाश्रु पंत की अध्यक्षता में संचालित बैठक में शही संबंधित विभागों के अधिकारियों के साथ इस संबंध में एक उच्च स्तरीय बैठक आयोजित की गई।

इस बैठक में परीक्षा की शुचिता, पेपर और ओएमआर शीट की सुरक्षा एवं गोपनीयता, कानून व्यवस्था, प्रश्नों के सुरक्षित प्रवेशन, परीक्षार्थियों की सुविधाओं एवं अन्य महत्वपूर्ण बिंदुओं पर विस्तृत चर्चा की गई एवं आवश्यक दिशा-निर्देश जारी किए गए। मुख्य सचिव पंत ने निर्देश दिए कि जिस प्रकार चुनाव आयोग निर्वाचन प्रक्रिया के प्रत्येक बिंदु के लिए एएसओपी जारी कर उसकी निर्धारित समय पर शही-प्रतिशत और गम्भीरता से पालना सुनिश्चित करवाता है, उसी प्रकार रीट परीक्षा में भी प्रत्येक बिंदु की एएसओपी जारी की गई है।

राज्यपाल ने भर्तृहरि मत्स्य विश्वविद्यालय परिसर में 61.75 करोड़ रुपये के विकास कार्यों का शिलान्यास किया

अलवर। राज्यपाल एवं कुलाधिपति हरिभाऊ बागडे एवं केंद्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने गुरुवार को अलवर के हल्दानी स्थित राजर्षि भर्तृहरि मत्स्य विश्वविद्यालय परिसर में 61.75 करोड़ रुपये की लागत के द्वितीय चरण के निर्माण कार्यों का शिलान्यास किया। उन्होंने पौधा रोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया तथा संविधान पार्क का अवलोकन किया।

राज्यपाल एवं कुलाधिपति हरिभाऊ बागडे ने शिलान्यास कार्यक्रम के उद्घोषण में महाराजा भर्तृहरि को नमन कर विश्वास जताते हुए कहा कि उनकी तपोभूमि पर उनके नाम से 2012 में स्थापित यह विश्वविद्यालय भर्तृहरि के आदर्शों को आत्मसात करते हुए गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के साथ देश-विदेश में ज्ञान का एक बड़ा केंद्र बना। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय में 61.75 करोड़ रुपये की लागत से होने वाले विकास कार्यों से विद्यार्थियों को मूलभूत सुविधाएं मिल सकेंगी तथा विश्वविद्यालय अपने चहुँमुखी विकास की ओर अग्रसर होगा। उन्होंने महाराजा भर्तृहरि को स्मरण करते हुए कहा कि हमारे देश के महान विभूतियों में से एक हैं, उनके द्वारा लिखित नीति शतक,

श्रृंगार शतक और वैराग्य शतक की भावाभिव्यक्ति इतनी सरल, मनोरम, मधुर, रसपूर्ण और प्रवाहमय भाषा में है कि पठने वाले के हृदय और मन दोनों को प्रभावित करती है।

राज्यपाल बागडे ने प्राचीन गुरुकुलों की महत्त्वात्ता पर प्रकाश डालते हुए कहा कि इन गुरुकुलों में विद्यार्थियों को बौद्धिक व शारीरिक क्षमता बढ़ाने के साथ श्रेष्ठ नागरिक के रूप में दीक्षित किया जाता था। उन्होंने कहा कि नई शिक्षा नीति भारतीय परम्परा व विद्यार्थी के अनुकूल है, विश्वविद्यालय नई शिक्षा नीति के आलोक में अपने पाठ्यक्रमों को समायोजित कर, उपयोगी और अद्यतन करने के लिए निरंतर प्रयासरत रहे, कोशल उन्मुख ऐसे पाठ्यक्रमों को अधिकारिक प्रारंभ किया जाना चाहिए जिनका लाभ विद्यार्थियों के साथ-साथ देश और समाज को भी मिले। उन्होंने शिक्षा में किताबी ज्ञान के अतिरिक्त बहुआयामी शिक्षा पर बल दिया, जिससे विद्यार्थी प्रतिभाशाली बन सकें। उन्होंने बेटियों से कहा कि निडर और बहादुर बनें। उन्होंने कहा कि अन्याय जहां पर हो वहां सबको मजबूती से उसका विरोध कर सामाजिक मूल्यों को मजबूत करना चाहिए। केंद्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने अपने संबोधन में



राज्यपाल एवं कुलाधिपति हरिभाऊ बागडे ने अलवर में निर्माण कार्यों का शिलान्यास किया।

कहा कि राज्यपाल श्री हरिभाऊ बागडे से सार्वजनिक जीवन, पवित्रता, नैतिक मूल्यों व नए लोगों को जीवन में आगे बढ़ाने की प्रेरणा मिलती है। उन्होंने कहा

कि राज्यपाल श्री बागडे ने अपने अंतर्गत आने वाले विश्वविद्यालयों को पत्र लिखा है कि मेरा स्वागत करने आना तो फूल-माला नहीं शोध की पुस्तक

लेकर आना यह इनके सादगीपूर्ण जीवन को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि हमारा इस विश्वविद्यालय को एकेडमिक स्टैंडर्ड में खड़ा करना है।

संपत्ति को नुकसान पहुंचाने वाले बदमाशों पर होगी कार्रवाई

कोटा, (निर्स)। गत दिनों 10 फरवरी को मधुबनी रेलवे स्टेशन पर कुछ असाामाजिक तत्वों द्वारा ट्रेन को नुकसान पहुंचाने वालों पर कार्रवाई की जायेगी। बदमाशों ने ट्रेन संख्या 12561 स्वतंत्रता सेनानी एक्सप्रेस (जयनगर-नई दिल्ली) की एसी कोच की 73 कांच की खिड़कियों को क्षतिग्रस्त कर दिया गया, जिससे स्टेशन पर अफरा-तफरी और दहशत का माहौल बन गया। इस क्रम के बाद, रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ), पूर्व मध्य रेलवे ने त्वरित कार्रवाई करते हुए रेलवे अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया था। रेलवे संपत्ति को

नुकसान पहुंचाने वाले अपराधियों की पहचान के लिए आरपीएफ की एक विशेष टीम गठित की गई। जांच के दौरान, तकनीकी साक्ष्यों और विभिन्न स्रोतों से मिली जानकारी के आधार पर एक नाबालिग आरोपी को गिरफ्तार किया गया। पूछताछ में आरोपी ने अपना अपराध स्वीकार किया और खेद व्यक्त किया। अन्य दोषियों की पहचान कर उन्हें गिरफ्तार करने के प्रयास किए जा रहे हैं। रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) रेलवे संपत्ति को नुकसान पहुंचाने वाले असाामाजिक तत्वों के खिलाफ कठोरतम कार्रवाई करने के लिए प्रतिबद्ध है।

शादी समारोह दौरान दुल्हन के भाई के बैग से डेढ़ लाख रूपए पार

दुल्हन के भाई ने मामला कराया दर्ज

नदबई (निर्स)। थाना क्षेत्र के एक निजी मैरिज होम में शादी समारोह के दौरान दुल्हन के भाई के बैग से 1 लाख 50 हजार रुपये चोरी होने का मामला सामने आया है। इस संबंध में पीड़ित अजमेर सिंह पुत्र शिब्वाराम जाटव निवासी हरनारा ने गुरुवार को नदबई थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है। पुलिस के अनुसार, मंगलवार की

रात को उसकी बहन की शादी थी, जिसके आयोजन में पूरा परिवार व्यस्त था। बारात के स्वागत की तैयारियों के बीच पीड़ित अपने हाथ में एक छोटा बैग लेकर घूम रहा था, जिसमें 1.50 लाख रुपये नगद रखे हुए थे। सूट-बूट पहने दो संदिग्धों ने दिया बारात को अंजाम : पीड़ित के मुताबिक, जब बारात दरवाजे पर

पहुंची, तो वह अपने परिवार के साथ स्वागत के लिए आगे बढ़ा। इसी दौरान उसने देखा कि दरवाजे पर सूट-बूट पहने दो अज्ञात व्यक्ति खड़े थे। जैसे ही वह आगे बढ़ा, उनमें से एक व्यक्ति ने उसे हल्का सा धक्का दिया, जिससे वह संतुलन खो बैठा। इस दौरान किसी ने उसके हाथ में टोंगे बैग की चेन खोलकर उसमें

रखे 1.50 लाख रुपये निकाल लिए घटना के तुरंत बाद जब पीड़ित को बैग से पैसे गायब होने का अहसास हुआ, तो उसने वहां मौजूद लोगों की मदद से इधर-उधर तलाशी की, लेकिन संदिग्धों का कोई सुराग नहीं लगा। शादी की भीड़ और व्यस्तता का फायदा उठाकर चोर आसानी से फरार हो गए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रोशन हत्याकांड में शामिल कातिलों को गिरफ्तार करने की मांग

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। बोराडा थाना अन्तर्गत गांव पांडरवाडा के पास झाड़ियों में अज्ञात बदमाशों द्वारा एक युवती का गला रेतकर नृशंस हत्या किये जाने की वारदात को लेकर आक्रोशित परिजनों सहित ग्रामीणों ने

■ वार्ता में 24 घंटे बाद बिटिया रोशन के शव की सुपुर्दगी लेने पर बनी सहमति
■ कातिल 20 वर्षीय युवती का गला रेतकर फरार हुए



युवती की हत्या के बाद ग्रामीणों ने आरोपियों की गिरफ्तारी होने तक शव की सुपुर्दगी लेने साफ इंकार कर दिया, बाद में सहमति बनने पर शव लेने पर राजी हुए परिजन हुए।

थाना में समझाईस कर ग्रामीणों को उचित कार्यवाही के लिये आश्वस्त किया था, किंतु अपराधियों के गिरफ्तार नहीं होने पर दूसरे दिन गुरुवार को सुबह सैकड़ों लोग शव के साथ राजकीय

यज्ञनारायण अस्पताल किशनगढ़ में एकत्रित हो गये और कातिलों को गिरफ्तार करने के साथ 50 लाख रुपये बतौर मुआवजा दिलाने की मांग पर अड़ गये। कई दौर की वार्ता हुई, पर सार्थक

परिणाम सामने नहीं आ सका राजकीय अस्पताल किशनगढ़ में मौजूद अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (आईपीएस) अभिषेक, अराई उपखण्ड अधिकारी दीप शिखा,

किशनगढ़ उपखण्ड अधिकारी निशा सहारण, पूर्व विधायक सुरेश ठाक, ब्लॉक अध्यक्ष मोहित खंडेलवाल, कानाराज चोटिया की मौजूदगी में प्रशासन द्वारा जल्द से जल्द कातिलों को गिरफ्तार करने के अलावा अन्य उचित मांगों के संदर्भ में कार्यवाही करने के लिये आश्वस्त किये जाने पर वारदात के करीब 24 घंटे बाद शव की सुपुर्दगी लेने पर सहमति बन पाई। दरअसल दो दिन पहले बुधवार को गांव पांडरवाडा निवासी रोशन बैरवा (20) पुत्री छोदलाल बैरवा घर से खेत की रखवाली के लिये रवाना हुई थी। लांबा हरिसिंह मार्ग पर खेत के पास अज्ञात कातिल बिटिया रोशन का गला रेतकर फरार हो गया। सांघ करीब 5 बजे झाड़ियों में वक्तर्जित शव पड़ा हुआ नजर आने पर तत्काल बोराडा थाना पुलिस को संगीन वारदात के बारे में जानकारी दी। पुलिस ने मामला दर्ज कर मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराने के बाद शव परिजनों को सौंप दिया।

200 किलोमीटर जाकर लिया नेत्रदान

कोटा, (निर्स)। संभाग स्तर पर नैत्रदान-अंगदान-देहदान के लिये विगत 11 वर्षों से कार्य कर रही संस्था शाईन इंडिया फाउंडेशन और बीबीजे चैप्टर के सहयोग से पड़ोसी राज्य मध्यप्रदेश के मंदसौर जिले कस्बा चौमैला से पांचवा नेत्रदान प्राप्त किया। संस्था के रामगंजमंडी शाखा के ज्योति-मित्र संजय विजावत ने बताया कि, उनके मौसाजी चौमैला निवासी केसरीमल जैन का आकस्मिक निधन हुआ है। बेटे कमल ने 2 वर्ष पूर्व अपनी मां धांपू बाई के नेत्रदान की तरह अपने पिता के नेत्रदान की इच्छा जताई है। मध्यप्रदेश के मंदसौर जिले में चौमैला के आसपास के क्षेत्र में एक भी आई बैंक न होने के कारण जब भी कोई परिवार अपने दिवंगत के नेत्रदान करवाने के लिये शाईन इंडिया फाउंडेशन को संपर्क करता है, तो कोटा से ही टीम जाकर नेत्रदान संपन्न करवाती है। संजय की सूचना पर कोटा से डॉ.कुलवंत गौड़, सहयोगी धीरज शर्मा के साथ नेत्र संकलन कार्यालय ज्योति थलकेर 200 किलोमीटर दूर समीप के राज्य मध्यप्रदेश के मंदसौर जिले के चौमैला कस्बे के लिए रवाना हुए।

महामण्डलेश्वर हंसराम अध्यक्ष नियुक्त

भीलवाड़ा। भारत साधु समाज के राष्ट्रीय पदाधिकारियों की एक बैठक स्थानीय हरी शेवा उदासीन आश्रम, सनातन मंदिर में सम्पन्न हुई। जिसमें मुख्य रूप से साधु समाज एवं धर्मशास्त्र की मान्यता व मर्यादा की रक्षा, सनातन धर्म, शिक्षा, संस्कार, सामाजिक, सांस्कृतिक मूल्यों सहित विविध मुद्दों पर वार्ता, चिन्तन व चर्चा हुई। राष्ट्रीय अध्यक्ष पूष्य पाद द्वारका शारदा पीठाधीश्वर जगदूश शंकराचार्य श्री स्वामी सदानन्द सरस्वती जी महाराज व महामंत्री स्वामी केशवानन्द महाराज के निर्देशानुसार यह बैठक भीलवाड़ा आश्रम में सम्पादित हुई। इस बैठक में भारत साधु समाज की सहयोगी समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष कृष्णसिंह दहिया, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किशन सिंह पदोदिया, प्रबन्धक मंत्री राज कुमार दहिया, सोशल मीडिया प्रभारी अरिदमन सिंह सम्मिलित हुए। बैठक में राजस्थान प्रांत के लिए अध्यक्ष महामण्डलेश्वर स्वामी हंसराम उदासीन एवं उपाध्यक्ष महामण्डलेश्वर स्वामी हितेश्वरानन्द सरस्वती ने बताया कि महाकुम्भ पर जो दृश्य परिलक्षित हुआ है, वह निर्दिष्ट रूप से सनातन धर्म के लिए सकारात्मकता लिये हुए है। उन्होंने उद्देश्यों की पूर्ति में हर संभव कार्य करते हुए मेवाड़ व राजस्थान का जो इतिहास है, उसी अनुरूप प्रसिद्धी दिलाने की भी बात कही। इस अवसर पर महंत हनुमानराम उदासीन पुष्कर, संत राजाराम, संत गोविन्दराम, ब्रह्मचारी सिद्धार्थ, कुणाल, मिश्र सहित हरी शेवा संस्थान के टूस्ट्री, पदाधिकारी व हंसराम हरि शेवा भक्त मण्डल के विस्तार व नियुक्ति पर सैद्धान्तिक

सहमति भी हुई। राजस्थान प्रांत के लिए महामण्डलेश्वर स्वामी हंसराम उदासीन एवं महामण्डलेश्वर स्वामी हितेश्वरानन्द सरस्वती की नियुक्ति पर सर्व संत समाज व श्रद्धालुओं में हर्ष एवं खुशी की लहर छा गई। भारत साधु समाज राजस्थान के नवनिर्वाचित अध्यक्ष महामण्डलेश्वर स्वामी हंसराम उदासीन ने बताया कि अतिशीघ्र राजस्थान कार्यकारिणी का विस्तार किया जायेगा एवं एक वृहद स्तर पर विविध मुद्दों पर वार्ता, चिन्तन व चर्चा हुई। राष्ट्रीय अध्यक्ष पूष्य पाद द्वारका शारदा पीठाधीश्वर जगदूश शंकराचार्य श्री स्वामी सदानन्द सरस्वती जी महाराज व महामंत्री स्वामी केशवानन्द महाराज के निर्देशानुसार यह बैठक भीलवाड़ा आश्रम में सम्पादित हुई। इस बैठक में भारत साधु समाज की सहयोगी समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष कृष्णसिंह दहिया, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किशन सिंह पदोदिया, प्रबन्धक मंत्री राज कुमार दहिया, सोशल मीडिया प्रभारी अरिदमन सिंह सम्मिलित हुए। बैठक में राजस्थान प्रांत के लिए अध्यक्ष महामण्डलेश्वर स्वामी हंसराम उदासीन एवं उपाध्यक्ष महामण्डलेश्वर स्वामी हितेश्वरानन्द सरस्वती को सर्वसम्मति से नियुक्त किया गया। हाल ही में महाकुम्भ के अवसर पर उपस्थित संतो-महापुरुषों, पदाधिकारियों के द्वारा कार्यकारिणी के विस्तार व नियुक्ति पर सैद्धान्तिक

नदबई डेरा मार्ग पर अनियंत्रित होकर पलटी बस

नदबई (निर्स)। डहरा सड़क मार्ग पर बुधवार रात एक निजी बस अनियंत्रित होकर सड़क से नीचे खेत में जा पलटी। घटना में किसी तरह की जनहानि नहीं हुई, लेकिन हादसे के बाद इलाके में हड़कंप मच गया। सूचना मिलते ही डहरा चौकी पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जांच शुरू की।

डहरा चौकी के सहायक उप निरीक्षक (एसआई) अटल सिंह ने बताया कि बुधवार रात को नदबई की ओर जा रही एक निजी बस अनियंत्रित होकर सड़क किनारे खेत में पलट गई। हादसे की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची, लेकिन वहां बस चालक नहीं मिला। पुलिस जांच में पता चला कि, यह बस अटलबंद थाना क्षेत्र से चोरी की गई थी। आशंका जताई जा रही है कि बस को किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोराकर ले जाया जा और नियंत्रण खोने के कारण यह हादसा हुआ। हालांकि, इस बारे में विस्तृत जांच जारी है।

महाराजा गंगा सिंह विश्वविद्यालय, बीकानेर
निविदा सूचना संख्या - 11/2024-25
विश्वविद्यालय द्वारा ई-निविदा सूचना क्रमांक 16557 दिनांक 19.02.2025 के तहत निर्माण कार्य हेतु निविदा जारी की गई है, जिसकी एनआईडी कोड GUS2425A0045 एवं यूएनए कोड GSU2425WSOB00053 है। निविदा से सम्बन्धित विस्तृत जानकारी हेतु पृष्ठ <http://eproc.raajasthan.gov.in> एवं स्टेट प्रॉक्योरमेंट पोर्टल <http://sppp.raajasthan.gov.in> पर उपलब्ध है।
रज.सं.बा.द/र/24/12001

समय अतिक्रम

राज्यालय स्कूल शिक्षा परिषद
कार्यालय अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक,
समय शिक्षा, झालावाड़ (राज)
कार्यालय शिक्षा निदेशक (उपखण्ड), नए परिसर सिविली गेट के पास, झालावाड़
E-Mail: sdpcsmajhalawar@gmail.com

क्रमांक - अ/विद्य/स/सा/प्रशा/पौ/सं/सं/2024-25/2972 दिनांक - 19/02/2025

कार्यालय आदेश
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि स्थानीय कार्यालय द्वारा जारी की गई निविदा सूचना संख्या - 07/2025 दिनांक 13.02.2025 पीएम की विचारालय में मानव संसाधन की सेवाओं का सहयोगी स्टॉफ के रूप में उपपान को अपरिहार्य कारणों से निरस्त किया जाता है।
रज.सं.बा.द/र/24/12016 अति. विद्या परियोजना समन्वयक

OFFICE OF THE PRINCIPAL, RNT MEDICAL COLLEGE & CONTROLLER ASSOCIATED GROUP OF HOSPITALS, UDAIPUR (RAJ.)
No. RNT/Pur-IF-16/(e-Tendering Proc)/2024-25/808 Dated-07.02.2025
Notice Inviting Bid No. 21/2024-25(e-Tender)
Bids for Medical Equipments are invited from interested bidders upto Date-24.02.2025 Time-10.30 AM. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.raajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state.
UBN- MCU2425GLOB00203, MCU2425GLOB00204, MCU2425GLOB00205, MCU2425GLOB00206, MCU2425GLOB00207, MCU2425GLOB00208, MCU2425GLOB00209, MCU2425GLOB00210, MCU2425GLOB00211, MCU2425GLOB00212, MCU2425GLOB00213, MCU2425GLOB00214, MCU2425GLOB00215, MCU2425GLOB00216, MCU2425GLOB00217, MCU2425GLOB00218, MCU2425GLOB00219
(Dr. Vipin Mathur)
DIPRC/1992/2025 PRINCIPAL & CONTROLLER

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग खंड राजसमन्द
Phone: 02952-223136 E-Mail: pheadrjd@gmail.com
क्रमांक: अ3/राज/निविदा/2024-25/2222 दिनांक-11.02.2025
निविदा सूचना संख्या 65-69/2024-25
NIB NO. PHE2425A4466
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से इस संकेत के अधीन निम्नलिखित कार्य के लिये उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत उद्देश्य के निर्धारित प्रथम से चुने निर्माण अभियंता की जागी है। निविदा सम्बन्धी विवरण www.sppp.raj.nic.in पर देखा जा सकता है। निम्नलिखित निर्माण निष्पत्ति दिनांक को इस कार्ययोजना द्वारा वेतन योग्य कार्य (02.30 बजे तक इस कार्ययोजना में भाग कर निर्धारित दिनांक उपरिष्ठ निर्माणकार्यो या उनके द्वारा अधिकृत प्रतिनिधियों के सम्म 03.00 बजे तक जायेगी। धरौतकर शीघ्र का ई-चालान 9443-00-108-00-00 में जमा कर संसदन करना होगा तथा DDO Code 11243 अतिशुभो अभियन्ता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग खंड राजसमन्द के नाम ई-चालान नम्बर 0075-00-800-52-01 में निर्दिष्ट शुल्क जमा करवाकर निविदा प्रथम SPPP पोर्टल से प्राप्त किया जा सकता है। उपरोक्त के अभाव में निविदा अमान्य होगी।
UBN NO. PHE2425WSRC09595, PHE2425WSRC09603, PHE2425WSRC09610, PHE2425WSRC09608
अधिशाषी अभियन्ता
जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, खंड राजसमन्द
DIPRC/2021/2025

कार्यालय नगर परिषद चित्तौड़गढ़
क्रमांक / मू.उ.प. / 2024-25 / 9228-30 दिनांक - 18.02.2025
उत्तरदारी सूचना
एनए द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदकों द्वारा मू-उपयोग परिवर्तन नियम 2010 के अन्तर्गत निर्धारित प्रथम में आवेदन प्रस्तुत कर उनके नाम के आगे अंकित मूखण्ड का आवासीय प्रयोजनार्थ से व्यावसायिक प्रयोजनार्थ मू-उपयोग परिवर्तन चला गया है। इस बाबत किसी भी व्यक्ति/संस्था को कोई आपत्ती हो तो इस उत्तरदारी प्रकाशन के 15 दिवस में अपनी आपत्ती मय दस्तावेज एवं सबूत के अधोहस्ताक्षरों के सम्म प्रस्तुत कर सकते हैं, बाद मियाज कोई भी आपत्ती काबिले समाप्त नहीं होगी एवं मू-उपयोग परिवर्तन की कार्यवाही सम्पादित की जायेगी।

क्र. सं.	नाम आवेदक	मूखण्ड संख्या, साईज व स्थान	बाधा गमा मू-उपयोग परिवर्तन
1	श्री राकेश शर्मा पिता श्री हरजाम प्रसाद शर्मा निवासी भीलवाड़ा	मूखण्ड संख्या NA, साईज 3425.51 स्थान निम्नाहोडा चित्तौड़गढ़ मार्ग, रेलवे स्टेशन के पास, चित्तौड़गढ़	आवासीय प्रयोजनार्थ से व्यावसायिक प्रयोजनार्थ
2	श्री राकेश शर्मा पिता श्री हरजाम प्रसाद शर्मा निवासी भीलवाड़ा	मूखण्ड संख्या NA, साईज 2615.99 स्थान निम्नाहोडा चित्तौड़गढ़ मार्ग, रेलवे स्टेशन के पास, चित्तौड़गढ़	आवासीय प्रयोजनार्थ से व्यावसायिक प्रयोजनार्थ
3	श्री राकेश शर्मा पिता श्री हरजाम प्रसाद शर्मा निवासी भीलवाड़ा	मूखण्ड संख्या NA, साईज 2606.50 स्थान निम्नाहोडा चित्तौड़गढ़ मार्ग, रेलवे स्टेशन के पास, चित्तौड़गढ़	आवासीय प्रयोजनार्थ से व्यावसायिक प्रयोजनार्थ

Raj.sanwad/C/24/11990 आयुक्त

कार्यालय नगर निगम, अजमेर
पृथ्वीराज मार्ग, अजमेर (राजस्थान) फोन नं. 0145-2429971, 2429920
क्रमांक : T.W.S. / 2025-26 / 330 दिनांक : 18.02.2025
:: ई-निविदा सूचना संख्या / 2025-26 ::
नगर निगम, अजमेर की ओर से अजमेर नगर निगम एवं राजकीय नगर में नियमानुसार उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेद्यो के निर्धारित प्रथम से ई-प्रोक्योरमेंट प्रक्रिया से ट्रांन्से शाखा पर संचालित वाहनों का रख-रखाव हेतु वार्षिक दर अनुबंध के लिए ऑन लाईव निविदा प्रारंभित की जाती है। जिसमें अनुमानित व्यय 18,50,000/- है जो निम्नलिखित दिनांक अनुसार डाउनलोड तथा खोली जायेगी।

महत्वपूर्ण दिनांक का विवरण

विवरण	दिनांक / समय
ऑन लाईन निविदा फॉर्म प्राप्त होने की दिनांक व समय	21.02.2025 को प्रातः 11:00 बजे से
ऑन लाईन निविदा फॉर्म समाप्त होने की दिनांक व समय	03.03.2025 को सांघ 08:00 बजे तक
ऑन लाईन तकनीकी निविदा खोलने की तारीख	04.03.2025 को प्रातः 11:00 बजे

Nib Code :- ANN2425A0196
UBN NO. :- ANN2425SLOB000321
राज.सं.बा.द/र/24/12032 उपायुक्त नगर निगम अजमेर